

PROCES-VERBAL

Încheiat la data de **31.07.2025**,
cu ocazia dezbaterilor din ședința **ordinară** a Consiliului local Bucu, județul Ialomița

La prezenta ședință, convocată legal prin dispoziția primarului comunei Bucu nr. 170 din 23.07.2025, participă toți consilierii locali cu excepția a doi consilieri locali, respectiv, d-na Vasilescu Iulia-Florentina care nu a putut lua parte la ședință din motive personale, aducând această situație la cunoștința secretarului general prin e-mail transmis în data de 28 iulie a.c. și, dl. Stanciu Valentin-Gheorghe. De asemenea, participă de drept dl primar Drăgușin Ion și dl. Șerban Valentin, secretar general al comunei Bucu.

La începutul ședinței dl. Șerban Costică, în calitate de președinte de ședință, supune plenului consiliului local aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 26 iunie 2025, fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință face cunoscută ordinea de zi propusă potrivit dispoziției de convocare și convocatorului, după cum urmează:

1). – proiect de **Hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare pentru gestionarea câinilor fără stăpân cu Directia de Administrare a Domeniului Public (D.A.D.P. Slobozia), județul Ialomița;**

2). – proiect de **Hotarare privind analiza si aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul II al anului 2025;**

Suplimentar, față de ordinea de zi propusă prin dispoziția de convocare a consiliului local, a mai fost introdus, la solicitarea ADI ECOO 2009, următorul punct:

3). – proiect de **Hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al U.A.T. Bucu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze favorabil la propunerea de aprobare a documentației pentru delegarea gestiunii activităților de transfer și eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale tratate și a reziduurilor din sortarea deșeurilor reciclabile și tratarea aerobă a deșeurilor biodegradabile din Județul Ialomița.**

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare și, cu unanimitate de voturi este aprobată.

Se trece la **punctul 1**, ocazie cu care dl. primar dă citire materialului întocmit în acest sens, din care reiese că a identificat o modalitate de rezolvare a situației câinilor fara stapan de pe raza localitatii Bucu, pe care o supune aprobarii consiliului local. Astfel, consiliul local al mun.Slobozia a adoptat la data de 20.03.2025, Hotararea nr. 80 privind mandatarea DADP in vederea incheierii unor protocoale de colaborare cu UAT-uri de pe raza judetului Ialomița, in vederea gestionarii cainilor fara stapan. Din câte se știe, hotararea nu a fost atacata in sectia de contencios a Tribunalului Ialomița, fiind in vigoare la data de 17.07.2025, data la care primaria Slobozia, emite raspuns la adresa primăriei Bucu cu nr. 1919/17.07.2025, prin care ne asigura de o colaborare eficienta, in cazul in care suntem de acord cu protocolul de colaborare.

In ceea ce priveste UAT Comuna Bucu, in consiliul local nu a existat sedinta fara sa fie pusa in discutie problema cainilor, si, asa cum a mai declarat de fiecare dată, aceasta problema a stat permanent in atentia sa si a colaboratorilor săi, astfel incat exista acum premise de a initia actiuni concrete pe linia gestionarii situatiei cainilor fara stapan. De asemenea, consideră că varianta unui protocol de colaborare, care implica si costuri, este unica varianta de lucru in acest moment, crearea unui adapost pentru caini si intretinerea legala a acestora fiind imposibile, din punct de vedere financiar, cel puțin. Astfel, prin preluarea cainilor la DADP Slobozia, se prezuma ca autoritatea locală este absolvită de obligatiile legale privind protectia animalelor, din momentul preluarii si, implicit efectuării plății per cap animal, raspunderea juridica fiind a acestora. In orice caz, sumele totale vor fi cu mult mai mici decat infiintarea si gestionarea unui adapost pentru caini in localitate, aspect imposibil de realizat. In plus, se poate actiona destul de repede dupa semnarea protocolului, urmand ca in bugetul local sa se prevada o alocare privind sume cu aceasta destinatie. Costurile fiind prevazute in anexele nr.1 si nr.2 la protocol, care se constituie in anexa la proiectul de hotarare initiat.

Președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă sunt obiecții, propuneri cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii, știindu-se că tuturor consilierilor le-au fost transmise, anterior ședinței, materialele întocmite cu această ocazie. Sunt discuții între cei prezenți cu privire la ce obligații și drepturi derivă din încheierea acestui protocol. În continuare, nefiind obiecții sau propuneri, proiectul de hotărâre este supus votului. Nouă voturi sunt **pentru**. Nu sunt voturi **împotrivă**. Nu sunt **abțineri**.

Cu unanimitate de voturi este adoptată **Hotărârea privind aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare pentru gestionarea câinilor fără stăpân cu Direcția de Administrare a Domeniului Public (D.A.D.P. Slobozia), județul Ialomița.**

Se trece la **punctul 2** înscris pe ordinea de zi. În continuare, dl. primar citește referatul de aprobare din care reiese că adoptarea acestei hotărâri este o cerință legală obligatorie, prevăzută în Legea nr. 273/2006 a *finanțelor publice locale*, aparută din necesitatea eficientizării costurilor/consumurilor și administrării eficiente a veniturilor existente, dar și pentru transparența asupra acestora. Mai precizează că în primele două trimestre ale acestui an nu a întâmpinat probleme deosebite în derularea operațiunilor financiare, într-un context economic care rămâne destul de dificil, existând resursele financiare care asigură funcționarea instituției potrivit competențelor sale, conform actelor administrative aprobate și plăților efectuate, deși după cum se știe, toate costurile s-au marit foarte mult. În continuare redă executia bugetară pentru trimestrul II (venituri încasate + cheltuieli).

Și cu această ocazie, dl. președinte de ședință întreabă consilierii locali dacă sunt obiecții, propuneri cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii. Niciun consilier local nu are vreo obiecție sau propunere, fapt pentru care proiectul de hotărâre este supus votului. Nouă voturi sunt **pentru**. Nu sunt voturi **împotrivă**. Nu sunt **abțineri**.

Cu unanimitate de voturi este adoptată **Hotărârea privind analiza și aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul II al anului 2025.**

În continuare se trece la următorul punct înscris pe ordinea de zi, respectiv, **punctul 3**. Și cu această ocazie, dl. primar prezintă referatul de aprobare din care reiese că în după-amiaza zilei de 30 iulie 2025 s-a primit de la ADI ECOO 2009 solicitarea adoptării proiectului de hotărâre privind acordarea a mandatului special reprezentantului legal al U.A.T. Bucu, să voteze în Adunarea Generală A.D.I. ECOO 2009 aprobarea **documentației de delegare a activităților de transfer și eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale tratate și a reziduurilor din sortarea deșeurilor reciclabile și tratare aerobă a deșeurilor biodegradabile din Județul Ialomița**, conform *Legii 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice*.

Dl. președinte de ședință, ca de fiecare dată, întreabă consilierii locali dacă sunt obiecții, propuneri cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii. Sunt discuții/ păreri cu privire la o posibilă creștere a taxei de salubritate. În continuare, nefiind obiecții sau propuneri, proiectul de hotărâre este supus votului. Nouă voturi sunt **pentru**. Nu sunt voturi **împotrivă**. Nu sunt **abțineri**.

Cu unanimitate de voturi este adoptată **Hotărârea privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al U.A.T. Bucu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze favorabil la propunerea de aprobare a documentației pentru delegarea gestiunii activităților de transfer și eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale tratate și a reziduurilor din sortarea deșeurilor reciclabile și tratarea aerobă a deșeurilor biodegradabile din Județul Ialomița.**

Ordinea de zi fiind parcursă în întregime, nemaifiind probleme de discutat, domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal ce va fi supus spre aprobare în ședința următoare a consiliului local, iar în trei zile de la data aprobării se va publica pe site-ul: www.primariabucu.ro la rubrica monitorul oficial.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ȘERBAN Costică



SECRETAR GENERAL U.A.T. BUCU,

ȘERBAN Valentin